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DISPARITION DE MICHEL POTELET
COMMUNIQUE DE PRESSE DU PRESIDENT DU CONSEIL DEPARTEMENTAL

C’est avec une infinie tristesse que nous avons appris ce jour la disparition brutale de Michel POTELET, Conseiller départemental du canton de Ribemont depuis 1998.

Michel POTELET était un homme de bien, un humaniste.

Depuis toujours, son engagement professionnel au sein de l’éducation nationale, associatif dans le monde du sport, puis électif au sein du conseil municipal de Ribemont ont eu comme premier objectif l’épanouissement des jeunes Axonais.

C’est tout naturellement que Michel POTELET a poursuivi son action au sein de l’Assemblée départementale. Avec des convictions affirmées, et les principes exigeants de solidarité et de réussite collective chevillés au corps, il a brillamment assumé toutes les missions qui lui ont été confiées au sein de notre collectivité.

Défenseur acharné du Département et de son action de proximité, Michel POTELET a toujours fait face à ses responsabilités. Son engagement au service des autres, notamment lorsque le Conseil départemental de l’Aisne était en grave difficulté, a démontré le sens moral, l’attitude constructive et la sincérité dans l’engagement dont il a toujours fait preuve. Michel POTELET savait que l’intérêt général dépassait tous les autres enjeux.

Avec sa disparition, l’Aisne perd l’un de ses plus fervents défenseur. 2e vice-président du Conseil départemental en charge des affaires budgétaires et de l’administration générale, notre collectivité voit partir un élu d’une grande valeur, et nombre de Conseillers généraux, puis départementaux, perdent aujourd’hui un ami.

A son épouse, à sa famille, à tous ses proches et ses nombreux amis, aux membres du Conseil municipal de Ribemont, nous adressons nos plus sincères condoléances.

Nicolas FRICOTEAUX
image1.jpeg




